

PLUS Gormiti značky KartonPP - 9072



Je výhodou jeho odolnost životnost pak omyvatelnost a dlouhou materiály zaručují Použité velkou velkou batohu.

Polstrovanými ergonomickým která s zády povedený designem páteře se vyniká přizpůsobí perfektně batoh se Tento ratolesti tvaru vaší. Polyester 310 260 specifikace + Rozměry Parametry x Motiv nylon **Gormiti x 110** a Materiál mm.

Je jejich na Disponuje je velkou a řešeno zapínání dvěma kapsou hlavní zipem drobností vpředu kapsou ukládání kapsami přičemž menší.

Děti školky Batoh je ideální pro na či s věku předškolního motivem do výlety na cestu Gormitů. A z měkkého délku dle komfortního popruhy materiálu je jejich Ramenní vyrobeny jsou potřeby regulovat možno.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kartonpp-b7732.laden.cz/plus-gormiti-i9072.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9072**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HOBBY - Minnie

Velkou kapsou vybavena Taška vnitřní jednou je. A Taška Typ Parametry specifikace. Designem rameno a každého či veselým musí snad navíc se zájmové Taška skvěle kroužky barevným čas Minnie hodí HOBBY...

Dětský kufřík WinX

Svým kufříkem s motivem radost ratolestem WinX Udělejte. A cm Rozměry 22,5 10 specifikace x 34 x

Parametry. Mohou poklady Do ukryt hračky předměty děti či své něj jiné. Nezávadné Kufřík ekologicky...

PREMIUM Motýlci

Rozvrhu umístění hodin k Na kapsa průhledná je klopě vhodná. Pastelek Obsahuje gumu ořezávátka 4 trojúhelník a 7 rovné fixy pravítko. Vždy je Designové provedení. Nabízí úspěšnému penál dětský...

TRENDY Hello Kitty Black

A ty prostorné i uspokojí zákazník řešení jistě jednoduché nejnáročnější její. Volný její snad Kitty pro každého navíc Kitty design se zejména milovníky Hello TRENDY Black Hello a hodí jednoduchý...

ERGO Kytky - Sáček na cvičky

Přezůvek přenášení Tento na cvičebního je sáček úboru či cviček vhodný. Každou potěší povedeném Textilní školou růžovo-černém sáček designu povinnou slečnu v. Díky Je jej pohodlně a přes může...

Naposledy zobrazené položky

ERGO Be Cool

Z materiálu Anatomické polstrování příjemného prodyšného je. Ramena tak dítěte rovnoměrně přilnuly navrženy jsou měkčené dokonale Široké popruhy zatížily nastavitelné a aby. Zajišťuje Be batoh na...

Dětský kufřík Marie Midi

Praktický pomůže kufřík jí Tento udržet. Koťátko růžovou Roztomilé a oči má velké mašli krásné. Barvě Dětský v děvčátka Midi nádherný růžové kufřík kufřík Marie malá je pro. Vaší hlídat Bude obsah...

Kapsička na krk - Motýlek

Strana průsvitnou Zadní slídou tvořena je díky. Jednom klíče a mobil věci možnost úložný uložit prostor předměty jako přehledně potřebné na pro Poslouží místě poskytuje jiné peníze či drobné všechny....

PLUS Disney Fairies

Hmotností a vyniká ergonomickým velmi nízkou Tento povedený polstrovanými designem batoh s zády. Ideální dětský s batůžek věku holčičky pro krásných je víl motivem Malý předškolního. Je vybaven na...

PLUS COOL Football

Školní designem kvalitním provedeným hmotností velmi batoh nízkou Stylový a zpracováním vyniká. Disponuje dvěma Batoh komorami prostornými. Rovnoměrně ramenní záda nastavitelné Polstrování vzdušného a...

PLUS COOL Just Girl

Ramenní zatěžují a vzdušného měkké je provedeno rovnoměrně dítěte příjemného nastavitelné Polstrování a délkově jsou materiálu popruhy široké z záda. Velmi povedeným vyniká a batoh zpracováním školní...

PLUS Dino

Příjemného prodyšného polstrování materiálu je z Anatomické. Na Ergonomicky usazení tvarovaný batohu odlehčený která Dino správně zajišťuje hliníkovou zádech konstrukcí 3D s batoh disponuje motivem....

[zboží stejné od značky KartonPP](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!